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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.
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2 - ORDEM OO DIA

(1°) Discussão e votação, em bloco, em 2° turno, dos seguintes
itens:

ITEM 33: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 1.804, de 2001, de autoria do Poder Executivo que "Dispõe
sobre o Plano Diretor de Publicidade do Conjunto Urbano
Tombado e das Regiões Administrativas do Lago Sul e Lago
Norte".

ITEM 34: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
n° 1.805, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre o Plano Diretor de Publicidade das Regiões Administrativas,
exceto o do Conjunto Urbano Tombado e o das Regiões
Administrativas do Lago Sul e Lago Norte".

APROVADOS com 13 votos favoráveis e 6 votos contrários.
Houve 5 ausências.

(2°) Apreciação, em bloco, das seguintes redações finais:

Redação final do Projeto de Lei n° 1.804, de 2001, de autoria do
Poder Executivo que "Dispõe sobre o Plano Diretor de Publicidade
do Conjunto Urbano Tombado e das Regiões Administrativas do
Lago Sul e Lago Norte".
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Redação final do Projeto de Lei n° 1.805, de 2001, de autoria do
Poder Executivo, que "Dispõe sobre o Plano Diretor de
Publicidade das Regiões Administrativas, exceto o do Conjunto
Urbano Tombado e o das Regiões Administrativas do Lago Sul e
Lago Norte".

APROVADAS nos termos do § 5° do art. 204 do Regimento
Interno.

(3°) ITENS INCLUÍDOS: Discussão e votação, em 1° turno, dos
seguintes Projetos de Lei Complementar:

- Projeto de Lei Complementar n° 1.658, de 2002, de autoria do
Deputado César Lacerda, que "Dispõe sobre a alteração da
destinação das áreas que especifica na Região Administrativa do
Guará - RA X e dá outras providências".
- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado José Edmar,
acatando as emendas nos 1, 2, 3 e 4. APROVADO por votação em
processo simbólico (17 deputados presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão, nos
termos do parecer da CAF. APROVADO por votação em processo
simbólico (16 deputados presentes).
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- Projeto de Lei Complementar n° 1.620, de 2002, de autoria do
Deputado José Lopes, que "Desloca o lote "G" do comércio local
da Ql 25 da Região Administrativa do Lago Sul e dá outras
providências".
- Parecer favorável do relator da CAF, Deputado José Edmar.
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Rajão.
APROVADO por votação em processo simbólico (16 deputados
presentes).

- Votação, em bloco, em 1° turno, dos Projetos de Lei
Complementar n°s 1.658 e 1.620. APROVADO com 19 votos
favoráveis. Houve 5 ausências.

3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secrejárto(a), nos)termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro apresente Ata.

Primeiro(a) ^écretário(a)
C
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está aberta a ses-

são extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado João de Deus a secretariar os trabalhos da

Mesa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, o projeto que será votado agora é o do Guará?

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado Chico

Floresta, agora teremos a apreciação, em segundo turno, daqueles projetos

que a bancada de V.Exa. teve a orientação de parar de obstruir a votação.

Logo em seguida, faremos a votação do projeto do Guará.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens:

ITEM N9 33

"Discussão e votação, em 2- turno, do Projeto de Lei nQ 1.804, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre o Plano Diretor de

Publicidade do Conjunto Urbano Tombado e Regiões Administrativas do

Lago Sul e Lago Norte'."

ITEM N9 34

"Discussão e votação, ern^o turno, do Projeto de Lei n91.805, de

2001, de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre o Plano Diretor de
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Publicidade das Regiões Administrativas exceto o Conjunto Urbano Tomba-

do e as Regiões Administrativas do Lago Sul e Lago Norte'."

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito que a votação desses projetos seja pelo processo

nominal.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Acato a solicita-

ção de V.Exa.

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando os projetos;

os que votarem "não" estarão rejeitando-os.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 13 votos favoráveis, 6 votos contrários.

Houve 5 ausências.

Estão aprovados.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imedia-

ta apreciação das redações finais.

Passa-se à imediata apreciação das matérias.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n9 1.804, de 2001,

de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre o Plano Diretor de Publici-

dade do Conjunto Urbano Tombado e Regiões Administrativas do Lago Sul

e Lago Norte'."

"Discussão da redação final do Projeto de Lei nQ 1.805, de 2001,

de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre o Plano Diretor de Publici-

dade das Regiões Administrativas exceto o Conjunto Urbano Tombado e as

Regiões Administrativas do Lago Sul e Lago Norte'."

Em discussão as redações finais. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as reda-

ções finais são consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a vota-

ção.

Os projetos vão à sanção.

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.
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DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, a comunidade do Guará aguarda a votação do projeto de in-

teresse dela. Peço a V.Exa. que coloque em votação o projeto do pessoal do

Guará.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - Sr. Presidente, solicito

o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG (PSB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, a posição do PSB é de votarmos imediatamente o

projeto do Guará e, em seguida, outros projetos. Não vamos perder mais

tempo.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Estou analisando

com muito carinho a proposta da bancada do PSB. Votarei agora o projeto

do Guará.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, também solicito a V.Exa. que votemos o projeto do Guará.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Item extrapauta:

- "Discussão e votação, em 1- turno, do Projeto de Lei Comple-

mentar ne 1.658, de 2002, de autoria do Deputado César Lacerda, que
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'dispõe sobre a alteração da destinação das áreas que especifica, na Região

Administrativa do Guará - RA X, e dá outras providências'.

Relator: Deputado - CAF

Deputado Rajão - CCJ"

Solicito ao Presidente da Comissão de Assuntos Fundiários, De-

putado José Edmar, que profira o parecer ou avoque a relatoria.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Com a palavra o

Relator, Deputado José Edmar, para proferir o parecer da Comissão de As-

suntos Fundiários.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Fun-

diários ao Projeto de Lei Complementar nQ 1.658, de 2002, de autoria do De-

putado César Lacerda, que "dispõe sobre a alteração da destinação das

áreas que especifica, na Região Administrativa do Guará - RA X, e dá outras

providências".

Somos favoráveis ao projeto e às Emendas nQs 01, 02, 03 e 04,

de autoria do Deputado César Lacerda.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CAF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 17 Parlamentares.
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Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça,

Deputado Rajão, que profira o parecer ou avoque a relatoria.

DEPUTADO RAJÃO - Sr. Presidente, avoco a relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO G l M ARGELLO) - Com a palavra o

Relator, Deputado Rajão, para proferir parecer sobre a matéria pela Comis-

são de Constituição e Justiça.

DEPUTADO RAJÃO (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao

Projeto de Lei Complementar n91.658, de 2002, de autoria do Deputado Cé-

sar Lacerda, que "dispõe sobre a alteração da destinação das áreas que es-

pecifica, na Região Administrativa do Guará - RA X, e dá outras providênci-

as".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não vimos ne-

nhum óbice à aprovação do referido projeto e acatamos as quatros emen-

das, aceitas pela Comissão de Assuntos Fundiários.

Este é o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Em discussão, em 1Q turno, o Projeto de Lei Complementar

nQ 1.658, de 2002. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

Item extrapauta:

"Discussão e votação, em 19 turno, do Projeto de Lei Comple-

mentar nQ 1.620, de 2002, de autoria do Deputado José Lopes, que 'desloca

o lote G do Comércio Local da Ql 25, da Região Administrativa do Lago Sul,

e dá outras providências1.

Relator: Deputado - CAS

Deputado Rajão - CCJ"

Solicito ao Relator, Deputado José Edmar, que apresente o pare-

cer da Comissão de Assuntos Fundiários, tendo em vista o acordo firmado

entre todos os Deputados.

DEPUTADO JOSÉ EDMAR (PMDB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Fun-

diários ao Projeto de Lei Complementar n91.620, de 2002, de autoria do De-

putado José Lopes, que "desloca o lote G do Comércio Local da Ql 25, da

Região Administrativa do Lago Sul, e dá outras providências".

Somos favoráveis à aprovação do Projeto de Lei Complementar

nQ 1.620, de 2002.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CAF. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Solicito ao Relator, Deputado Rajão, que profira o parecer pela

Comissão de Constituição e Justiça.

DEPUTADO RAJÃO (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça aã.

Projeto de Lei Complementar n9 1.620, de 2002, de autoria do Deputado Jo-

sé Lopes, que "desloca o lote G do Comércio Local da Ql 25, da Região

Administrativa do Lago Sul, e dá outras providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não verifica-

mos nada que impeça a aprovação do referido projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão o

parecer da CCJ. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei Complementar

n91.620, de 2002. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeío; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 19 votos favoráveis. Houve 5 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

DEPUTADO CHICO FLORESTA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu gostaria de saber se há alguma informação sobre os pro-

jetos aguardados ansiosamente pelos servidores do Detran e desta Casa.

Sr. Presidente, já que ontem fizemos gestões junto àquelas duas

categorias, sugiro que procuremos junto à Procuradoria desta Casa a pos-

sibilidade de se apresentar o projeto que trata das carreiras. Já conversei

com alguns advogados e obtive a informação de que há uma possibilidade

disso, eu gostaria que. buscássemos essa possibilidade para, posteriormen-

te, viabilizarmos a apreciação desse processo.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Deputado Chico

Floresta, não há nenhuma notícia sobre os projetos do Detran e dos funcio-

nários desta Casa. Quanto a sua segunda indagação, V.Exa. está autorizado

a encontrar uma saída legal para essa questão, caso exista, nós podemos

iniciar o processo de votação. Não há nenhuma dificuldade.

Esta Presidência vai encerrar a presente sessão convocando

sessão extraordinária imediatamente após esta para apreciação, em 2- tur-

no, dos Projetos de Lei Complementar nQs 1620, de 2002 e 1658, de 2002.
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Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 19h56min.)


